UZITI DERIVACE

1) Napiste rovnici te¢ny dané funkce v daném bodé¢:

x> +4
,1(2,?
— 1127

b. f(x)=3x2—2x,T[4,7]

a. f(x)=

c. f(x):’;—j’,T[z,?]

2) Urcete ptiblizné hodnoty vyrazu pomoci diferencialu:
2
X" +4

a. f(x)= o1 ,Xx=2,01

b. 4,03%-./4,03
C

f(x) = 2In(x —3), f (3,99)

q 0,99 +1
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3) Vypocitejte limity pomoci L’Hospitalova pravidla:
. arctg4
a. “macg X f.  lim 11
x>0 BX o x—1  Inx
b lim e’ -1-x g. lim+/xInx
VNG X2 x—0+
X3 _2X_4 h Ilm X287X
c. lim——— = :
22 XS —Xx=2 i lim (sinx)™"
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d lim 2
X—0 X
. log, x
e. I|mL
X—o0 X

4) Urcete intervaly, na kterych je funkce rostouci, klesajici, konvexni, konkavni. Dale
urcete lokalni extrémy a inflexni body.

a. f(x)=x*(x—6)
b. f(x)=x"-x°

X
c. f(X)=——
) (x+1)*
2
d fx)=
) x?—4
e f(X)=——
In x
f. f(X)=x+Inx?
g. f(x)=x%"
1
h. f(x)=x%e*

i f(X)=(X*+x+1)e*
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